

**BECSKE KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK**

2024. január 29-i

NYÍLT TESTÜLETI ÜLÉSÉN KÉSZÜLT JEGYZŐKÖNYVE

Határozatok:

9/2024. (01.29) Képviselő-testületi határozata a szociális és óvodai étkeztetés módosításáról

10/2024.(01.29.) Képviselő-testületi határozata a Becske 0160/3 hrsz földterület megtartásáról

11/2024.(01.29.) Képviselő-testületi határozata a 2023. évi közművelődési beszámoló elfogadásáról

12/2024.(01.29.) Képviselő-testületi határozata Agócs Pál polgármester a döntéshozatalból való személyes érintettség miatti kizárásról

13/2024.(01.29.) Képviselő-testületi határozata Agócs Pál polgármester szabadságának kivételéről

JEGYZŐKÖNYV

amely készült Becske Község Önkormányzata Képviselő-testületének, 2024. január 29-én, 10:10 órakor megtartott rendkívüli zárt üléséről.

Az ülés helye: Becske, Petőfi út 1/A.

Jelen vannak: Agócs Pál polgármester
Földvári László János alpolgármester
Takács Sándor képviselő
Laczkó Ervin István képviselő
Pál László képviselő

Tanácskozási joggal megjelent:

Lisányi Lászlóné pénzügyi előadó
Serfőző Karolina jegyzőkönyvvezető

Agócs Pál polgármester köszöntötte a Képviselő-testület tagjait, a megjelenteket. Megállapította, hogy az 5 fős testületből 5 fő van jelen, az ülés határozatképes, és az ülést megnyitotta.

Jegyzőkönyv hitelesítőknak javasolta Takács Sándor képviselőt és Pál László képviselőt.

A Képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül jegyzőkönyv hitelesítőknak Takács Sándor képviselőt és Pál László képviselőt választotta meg.

A Képviselő-testület egyhangú 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi napirendet fogadta el:

N A P I R E N D:

1. Egyebek

Előterjesztő: Agócs Pál polgármester

1. Napirendi pont

Egyebek

a) Óvodai étkeztetés tárgyalása

Agócs Pál polgármester: mindig érkezik panasz az étkezésre, amit Acsáról rendelünk Czeba Lászlótól már évtizedek óta. A múlt testületi ülésen döntöttünk az idejű áremelkedés kapcsán. Viszont én közben kértem egy árajánlatot a Rózsakert Fogadótól mind szociális étkezésre, mind háromszori gyermekétkezésre. Ezek alapján évi közel 150.000 forint megtakarításunk volna, ha erre váltanánk. Véleményem szerint egyenlőre a szociális étkeztetésben kellene áttérni, váltani.

Pál László képviselő: igen elég nagy a különbség. Csak bennem ezek a változások mindig olyan érzést keltenek, hogy váltunk, aztán ha valami miatt mégsem jó, akkor utána már nem tudunk visszatáncolni.

És ők több helyre is főznek?

Földvári László János alpolgármester: persze, Bercelen az összes intézménybe ők főzik a kaját.

Lisányi Lászlóné pénzügyi előadó: a Czeba főz beteg, érzékeny gyermekekre is, meg kell kérdezni,

hogy erre a Rózsakert Fogadó is kitér e, mert benne kell lennie a szerződésben.

Agócs Pál polgármester: igen benne van, erről beszéltem velük. Akkor kérem a testületet, hogy döntsünk ezek alapján.

Pál László képviselő: én támogatom, bízom benne, hogy jobb lesz.

Több kérdés, hozzászólás nem volt. A Képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**Becske Község Önkormányzat Képviselő-testületének
9/2024.(01.29.) Képviselő-testületi határozata
a Rózsakert Fogadó árajánlatát elfogadják
a szociális étkeztetés keretein belül.**

Becske Község Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza polgármestert a további intézkedések megtételére.

Határidő: értelemszerűen

Felelős: Agócs Pál polgármester

b) Tájékoztatás ellenőrzésről

Agócs Pál polgármester: tájékoztatni szeretném a testületet, hogy múlt héten volt a csapadékelvezető hálózat záró ellenőrzése. Ez volt az utolsó, mindent rendben találtak. Egy kifogásuk volt, de az technikai eredetű volt, amit azonnal meg is tudtunk oldani.

Kérdés, hozzászólás nem volt, a Képviselő-testület a tájékoztatást tudomásul vette.

c) Koma rendszer

Agócs Pál polgármester: múltkor volt róla vita, utána néztem, le lett kérve az adóhivataltól, mindent rendben találtak.

Takács Sándor képviselő: jó hát ez olyan hiányosság volt, amit muszáj volt megemlíteni.

Több, kérdés hozzászólás nem volt, a Képviselő-testület a tájékoztatást tudomásul vette.

d) Földbérleti szerződés

Agócs Pál polgármester: több emberrel is beszéltem, és igazából én így választások előtt nem szeretnék olyan döntést hozni, ami évekre születik. Van egy olyan lehetőség, hogy az illető erre az évre kiveszi bérbe, a Vadásztársaságot nem fogja perelni semmivel sem. Nekünk minden évben nagyon sok pénzt és támogatást ad. Ehhez mit szólna a testület és a következő testületnek majd átadjuk a lehetőséget, hogy eldöntse hosszú távon mit akar kezdeni a földterülettel. Földvári Ákos becskei lakos szeretné ezt a földet egy évre bérbe venni.

Laczkó Ervin István képviselő: na de egy évre mit akar, akkor annak bevétele nem lesz, mert mire

megteremne valami, addig lejár a bérleti idő. Meg csak úgy tudod kiadni, ha ki van függesztve.

Laczkó Ervin István képviselő: bérbe volt adva, ami lejárt december 31-el.

Takács Sándor képviselő: én beszéltem a Kardos Tiborral, ő bérelte eddig a földet, ő azt mondta, hogy anno kapott egy elhanyagolt, gazos területet, amit művelt, rendben tartott. Azt mondta, hogy ő akár 1 évre is hajlandó bérbe venni.

Laczkó Ervin István képviselő: nem volt az a föld elhanyagolva.

Takács Sándor képviselő: én támogatom, hogy kifüggesztés által, ha bérbe adjuk 1 évre. Aki jogosult lesz rá, az veszi bérbe. A következő testület meg majd lényegében azt kezd vele, amit jónak lát.

Laczkó Ervin István képviselő: de Sanyi, a vadásztársaság állja minden évben a húst, a fűszert, a főzést, azt akkor bele kéne venni a szerződésbe, hogy ne kérjen kártérítést.

Agócs Pál polgármester: de akkor én meg azt mondom, hogy hagyjuk meg, nem kell bérbe adni. Gondozni, fűvet vágni le tudjuk, itt a traktor, fűkasza. Majd a következő testület meg eldönti, hogy mit kezd vele.

Laczkó Ervin István képviselő: de szerintem lehet támogatást igényelni. Meg kell kérdezni a falugazdászt. Na közben megkérdeztem, és igen adhatunk be támogatást, mint önkormányzat.

Agócs Pál polgármester: akkor szerintem maradjunk emellett

Pál László képviselő: akkor tehát marad az önkormányzaté, nem adjuk bérbe senkinek, igényeljük rá a támogatást és mi gondozzuk, műveljük. Akkor én támogatom, hogy maradjon a miénk.

Agócs Pál polgármester: akkor döntsön a testület szerintem

Több kérdés, hozzászólás nem volt. A Képviselő-testület 4 igen szavazattal, 1 tartózkodással, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

**Becske Község Önkormányzat Képviselő-testületének
10/2024.(01.29.) Képviselő-testületi határozata
a Becske 0160/3 hrsz földterület megtartásáról.**

Becske Község Önkormányzat Képviselő-testület a 060/3 hrsz területet nem adja bérbe 2024. január 1. napjától, azt megtartja saját művelésre állami támogatás igénybevételével. Becske Község Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza polgármestert a további intézkedések megtételére.

Határidő: azonnal

Felelős: Agócs Pál polgármester

e) 2023. évi közművelődési beszámoló

Agócs Pál polgármester: törvény írja elő, hogy a közművelődési beszámolót minden év január 31-ig el kell készíteni. Karolina megírta, elkészítette, körbe adom mindenkinek. Ezt el kell fogadni, mert

fogják kérni. Végülis minden 2023. évi program és rendezvény benne van részletesen.

Kérdés, hozzászólás nem volt. A Képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**Becske Község Önkormányzat Képviselő-testületének
11/2024.(01.29.) Képviselő-testületi határozata
a 2023. évi közművelődési beszámoló elfogadásáról**

Becske Község Önkormányzat Képviselő-testület az önkormányzat alkalmazásában álló közművelődési munkatárs által elkészített 2023. évi beszámolót elfogadja. Becske Község Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza polgármestert a további intézkedések megtételére.

Határidő: azonnal

Felelős: Agócs Pál polgármester

f) Fő út kanyar megsüllyedése

Agócs Pál polgármester: már volt róla szó, a Fő út kanyar meg van süllyedve. Bár már egyszer jeleztem feléjük, de most akkor hivatalosan levél útján fogom felszólítani őket a helyreállításra.

Laczkó Ervin István képviselő: de ez most kinek a feladata, a beruházóé vagy kié?

Agócs Pál polgármester: a kivitelezőé

Laczkó Ervin István képviselő: és nagyon veszélyes is, mert mindenki kikerüli, így átmegy a másik sávba, és ebből előbb utóbb baj lesz.

Pál László képviselő: az a lényeg, hogy beszéljünk róla, intézkedjünk, tehát mi a szükséges lépéseket megtegyük, így le vagyunk védve.

Több kérdés, hozzászólás nem volt. A Képviselő-testület a tájékoztatást tudomásul vette.

g) Polgármester felhalmozott szabadsága

Agócs Pál polgármester: több polgármesterrel is beszéltem, akiknek szintén nagyon sok szabadsága van bent, és mindenkinek az volt a javaslata, hogy bele kell vinni a költségvetésbe, a mandátum letelte után 40 nappal ezt ki kell fizetni. Azt nem lehet megtenni, hogy hónapokra nem lehet szabadságra elmenni. El lehet, ha a testület úgy dönt, de ha laikusán gondolkodunk, akkor ez lehetetlen.

Lisányi Lászlóné pénzügyi előadó: az a probléma, hogy a mandátum október 13 napjával telik le, a REKI pedig szeptember 30-al zárul. Ott esély nem lesz, hogy pályázzunk. Csak a következő évben lehet.

Takács Sándor képviselő: nekem még mindig az a véleményem, hogy az a 140 nap szabadság az nagyon sok, nem szabadott volna ennyinek felhalmozódni. Mondjuk azt meg lehetne határozni, hogy havonta valamennyit kivennél legalább és azzal is csökkenne. Nekem ez a véleményem, de én csak egy vagyok a tagok közül.

Pál László képviselő: lehetne olyat, hogy havonta kiveszel valamennyit, és legalább annyival is csökkenne. Mondjuk minden héten vegyél ki 2 napot.

Agócs Pál polgármester: most azt meg tudom csinálni, hogy havonta kiveszek 5-10 napot. De azzal csak az idei fog eltűnni.

Takács Sándor képviselő: de azt ki biztosítja, hogy a REKI ezt ki fogja majd fizetni?

Agócs Pál polgármester: még eddig mindig kifizette.

Takács Sándor képviselő: engem nem tudsz meggyőzni, én nem akarok erről órákig tárgyalni, mondja el mindenki a javaslatát, véleményét aztán ennyi, lezárjuk a vitát.

Agócs Pál polgármester: azt nem értem, hogy az előző években miért nem tetted ezt szóvá, eddig miért nem volt ezzel problémád?

Takács Sándor képviselő: igen minden évbe tárgyaltuk, kaptunk rá ígéretet, hogy ki lesz véve, de úgy látszik, hogy nem lett belőle semmi. Nekem az a javaslatom, hogy minden hónapban 8 nap szabadságot vegyél ki.

Pál László képviselő: de mennyi szabit tudnál kivenni havonta, mondjuk kiveszel tényleg 8 napot minden hónapban. Nekem az a javaslatom, hogy te a saját belátásod szerint havonta osszál el 8 napot, amikor el tudsz menni szabadságra. Abba egyezzünk meg, hogy havi szinten mondjuk kiveszel 8 napot, és az, hogy hogyan azt már megoldod.

Agócs Pál polgármester: értem én, csak ti is értsétek meg, hogy egyszerűen kivitelezhetetlen, ha épp közbe jön valami, vagy megbeszélés van vagy bármi más. Szinte minden nap kell valahova menni.

Földvári László János alpolgármester: részemről annyi, hogy ugye mivel a régi szabadságokkal már nem lehet mit kezdeni, az idei szabikat vedd ki.

Agócs Pál polgármester: valószínű, hogy az úgy lesz, hogy ki lesz írva, és ugyanúgy bent leszek. De ki fogom írni

Földvári László János alpolgármester: legalább az ideit

Agócs Pál polgármester: jó rendben, nincs ezzel gond. Akkor így megfelel mindenkinek?

További kérdés, hozzászólás nem volt.

Agócs Pál polgármester bejelenti személyes érintettségét, a döntéshozatalt érintően.

Agócs Pál polgármester bejelentése alapján javasolja, hogy döntsön a Képviselő-testület a döntéshozatalból való személyes érintettség miatt.

A Képviselő-testület 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Becske Község Önkormányzat Képviselő-testületének
12/2024.(01.29.) Képviselő-testületi határozata**

Becske Község Önkormányzat Képviselő-testülete Agócs Pál polgármestert a döntéshozatalból személyes érintettség miatt kizárja.

A Képviselő-testület 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Becske Község Önkormányzat Képviselő-testületének
13/2024.(01.29.) Képviselő-testületi határozata
a polgármester szabadságának kivételéről**
Becske Község Önkormányzat Képviselő-testülete döntése
alapján Agócs Pál polgármester minden hónapban, 8 hónapon
keresztül 8 nap szabadságot kivesz.

Határidő: értelemszerűen

Felelős: Agócs Pál polgármester

h) Közmeghallgatás

Takács Sándor képviselő: múltkor beszéltük, hogy szeretnénk egy közmeghallgatást tartani.

Agócs Pál polgármester: hogy értsétek, április 20-ig lehet beadni a jelentkezéseket, ajánlásokat a polgármesteri és képviselői címre. Utána kampánycsend van. Így a közmeghallgatást április 20-ig meg kell csinálnunk, mert utána nem lehet. Én csak szeptemberben akartam, de mivel kaptam ezt a felkérést, így akkor előbb megcsináljuk. Valamelyik hétköznapi nap délután.

Több kérdés, hozzászólás nem volt. A Képviselő-testület a tájékoztatást tudomásul vette.

Mivel több kérdés, illetve bejelentés a megjelentek részéről nem volt, a polgármester az ülést 11:20 órakor az ülést bezárta.



Agócs Pál
polgármester



h. sz. g. b. n. l. e. i.
Dr. Podonyi Ádám
jegyző *h*

Jegyzőkönyv hitelesítők:

Takács Sándor
.....

Takács Sándor
képviselő

Pál László
.....

Pál László
képviselő